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1-i cTogx BbIXO/ BLIXO/] 2-i cToa BBIX0/ BBIXO0/
SICJIH caj ACIIH can
1. MakapoHbI OTBapHbIE C MACIOM 150 180 1. MaxapoHbI OTBapHBIE ¢ MacIoM/Kalia 150/150 180/200
rpeyHeBasi Bsi3Kas
% 2. Yait ¢ caxapom 150 180 2. Yaii ¢ caxapoM 150 180
=3
b 3. X11e6 mIIeHn YH bl 20 30 3. Xi1e0 mmeHnaHbIA 20 30
3 4. Kyxypy3a KoHCEpBUPOBaHHAas 30 30 4. Kykypy3a KOHCEpBUPOBaHHAas 30 30
5. Crip 15 20 5. CrIp 15 20
” 1. Cox 125 200 1. Cox 125 200
= &
T E
“ g
1. Cyn ropoxoBslit Ha M/0 (CBHHHHA) 150 200 1. Cyn ropoxoBbIii ¢ MsiIcOM (TOBSTMHA) 140/10 188/12
2. Banexanka kapTodesbHas ¢ MJCOM 150 200 2. Kornera (cBuHMHA, TOBSIJIMHA) 60 70
=t (cBMHMHA)
‘g 3. Coyc 6eplit 30 40 3. ITrope xkaprodenpHOoe/KamycTa TyleHas 120 140/150
4. KoMnoT U3 4epHOCJIUBA 150 180 4. KoMnoT 13 uepHOCIMBa/4aii ¢ caxapom 150/150 180/180
5. Xneb p:kaHou 30 50 5. Xu1e6 prkaHOH/IIIIeHUYH bIH 30/30 50/50
=
= BrTaMMHHBIN HATHTOK (IIUITOBHUK ) BuTaMUHHBIA HATUTOK (IMTIOBHUK) / Yaif ¢
=t 100 100 caxapom 100/150 100/150
=
1.Kamma mosioyHas puconas 150 200 1. Kama pucosas ¢ MaciaioMm 150 200
2. Yaif ¢ caxapoM. MOJIOKOM 150 180 2. Yaii ¢ caxapom 150 180
= 3. X7e06 mIeH s b 20 30 3. Xi1e6 mmeHnIHBIN/prKaHOU 20/20 30/30
i 4. Macjo cIMBOYHOE 5 8 4. Macno cimBOYHOE 5 8




